

Címzett:	KÖRÉPTERV KFT.	Tárgy:	Üzemeltetői nyilatkozat
Irányítószám:	4400 Postafiók:	Dátum:	2016.02.12
Cím:	Nyíregyháza	Iktatószám:	4136-2016
Utca:	Selyem utca	Ügyintéző:	Törköly Tamás
Hátszám:	21/B. I/2.	Melléklet:	

Tisztelt Címzett!

A Nyíregyháza, Tünde utcától északra eső területen található, Kéményseprő, Lapály, Csemete, Kilátó és Kulcsár utcák csapadékvíz elvezetésének vízjogi létesítési engedélyes tervét köszönettel vettük. Mivel az utcákban megvalósítani tervezett csapadékvíz elvezető csatornák kezelésünkben lévő vízvezetékeket (gerincvezeték és bekötővezetékek) érintik ezért, társaságunk vízellátási ágazata a tervvel kapcsolatosan az alábbi nyilatkozatot adja:

- Az újonnan kialakítandó csapadékvíz elvezető csatornák (burkolt, nyitott és nyomott), és csapadékvíz elvezetéshez tartozó, megvalósítandó műtárgyak környezetében az ivóvíz gerincvezeték és bekötővezetékek nyomvonaláról, magassági és vízszintes vonalvezetéséről pontos nyilvántartással nem rendelkezünk, ezért a kivitelezés során a vezetékek nyomvonalát közmű kutatóárokkkal, szakfelügyeletünk mellett fel kell tárnunk. A csapadékvíz csatorna és hozzá tartozó műtárgyak építése során kérjük az MSZ 7487 szabvány szerinti védőtávolságokat betartani. Az ivóvízvezetékek közvetlen környezetében a földmunka csak kézzel végezhető.
- Az ivóvíz gerincvezeték és bekötővezetékek nyomvonalát a kivitelezés megkezdése előtt a helyszínen egyeztetni kell nyomvonalbejárás során. Azokra a helyeken ahol a nyomvonal keresztezi az üzemelő ivóvízvezetéket az építés csak Társaságunktól megrendelt szakfelügyelet mellett végezhető.
- A munkaterület átadásra meg kell hívni Társaságunk képviselőjét. A szakfelügyelet megrendelését, valamint a munkálatokkal kapcsolatosan tett, fent említett bejelentéseket a 06 42/523-610 telefax számon lehet, írásban megtenni.

A Nyíregyháza, Kéményseprő, Lapály, Csemete, Kilátó és Kulcsár utcák csapadékvíz elvezetésének vízjogi létesítési engedélyezéséhez társaságunk vízellátási ágazata részéről hozzájárulunk, valamint a kivitelezés megkezdését nem kifogásoljuk.


SÜLYOK BÉLA
vízellátási műszaki vezető


ROTTOR GÁBOR
nyíregyházi vízellátási üzemvezető

NYÍRSÉGVÍZ
Nyíregyháza és Térsége Víz és Csatornamű
Zártkörűen Működő Részvénytársaság
Nyíregyháza